РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

ЧЕРЕМШАНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ НОВОКАДЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ
РАЙОНЫ ЯҢА КАДИ АВЫЛ
ЖИРЛЕГЕ
БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Советская ул, 51, с.Утыз Имян ,423109

Совет урамы, 51, Утыз Имән авылы, 423109

тел.(884396) 2-01-45 факс (884396) 2-01-45 email: Nkad.Cmn@tatar.ru

Nº22 18.07.2025 г

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Новокадеевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 29 мая 2017 года Nº12 «Ο порядке организации отработанных ртутьсодержащих ламп на территории Новокадеевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии Федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 19 марта 2024 г. № 329 «О федеральной государственной информационной системе состояния окружающей среды», Постановлением Правительства РФ от 28 декабря 2020 г. №2314 «Об утверждении Правил обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде» Исполнительный комитет Новокадеевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Новокадеевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 29 мая 2017 года №12 «О порядке организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории Новокадеевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения и дополнения:
 - 1.1. Пункт 3.2 дополнить абзацем следующего содержания: «Информирование

потребителей о расположении мест накопления отработанных ртутьсодержащих ламп осуществляется Исполнительный комитетом Новокадеевского сельского поселения посредством размещения информации о расположении таких мест в федеральной государственной информационной системе состояния окружающей среды».

- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление на официальном правовом портале (pravo.tatarstan.ru), на информационных стендах Новокадеевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета Новокадеевского сельского поселения

М.М.Аминов